Уникальное косметическое масло Savonry сочетает в себе комплекс десяти растительных масел. Благодаря чему обладает широким спектром использования. Может использоваться как массажное масло, масло после душа, ванны и сауны, в качестве жидкого крема, в качестве увлажняющего средства после загара.
Масло жожоба.

Превосходный комплекс смягчающих и увлажняющих свойств  делают масло жожоба одним из лучших  материалов современной косметики . Масло с чрезвычайно высокой проникающей и всасывающей способностью, обеспечивает защитный слой, не оставляет жирного блеска на коже, отличается высоким содержанием витамина Е , что определяет его антиоксидантное , противовоспалительное, регенерирующее свойство. Оно питает, увлажняет, глубоко проникая в поры. Пожходит для ухода за кожей любого типа, особенно сухой, пересушенной. Оптимизирует процессы усвоения витамина D и продуцирования кожей меланина под воздействие солнца. 
Масло виноградной косточки

Обладает высокой проникающей способностью, подходит для любого типа кожи. Это масло очень рекомендуют людям с жирной кожей. Оно прекрасно впитывается, не оставляет жирного блеска, не забивает поры. Стягивает поры у жирной кожи, возвращает красивый здоровый цвет. Обладает сильным противовоспалительным, регенирирующим и тонизирующим действием. Людям с увядающей кожей это масло поможет восстановить тургор кожи, преобразить её цвет, сгладить морщины. Способствует восстановлению нарушенных внутриклеточных обменных процессов кожи. Прекрасно подходит в качестве базового масла при целлюлите и снижении упругости кожи.
Масло примулы вечерней

Целебное действие масла усиливается входящим в состав данного продукта витамином Е, который обладает выраженными антиоксидантными свойствами. Это эффективное увлажняющее и смягчающее масло, помогает очистить кожу, вывести пигментные пятна, снять раздражение, разгладить морщинки. Помогает восстановить поврежденную кожу, предотвращает ее старение, делает молодой и красивой. 
Масло абрикосовых косточек

Самое популярное масло у массажистов, так как разогревает кожу и обеспечивает лёгкое скольжение рукам. Прекрасно смягчает и увлажняет кожу. Подходит для всех типов кожи. Особенно эффективно при утомлённой, дряблой коже, так как способствует приобретению ровного цвета кожи, разглаживает морщинки, повышает упругость и тонус кожного покрова. Это масло благотворно воздействует на увядающую, сухую, воспаленную и чувствительную кожу, делая ее гладкой, красивой и здоровой. 
Масло зародышей пшеницы

Особенно подходит людям со зрелой, сухой и увядающей кожей, так как обладает регенерирующими свойствами. Прекрасно увлажняет, устраняет сухость, питает, разглаживает морщинки. Укрепляет стенки капилляров, лечит солнечные ожоги. Содержит небольшой фильтр защиты от солнца. Стимулирует обменные процессы, улучшает состояние, как сухой, так и жирной кожи, Обладает большой проникающей способностью и способствует выведению вредных веществ и токсинов. Прекрасно восстанавливает текстуру кожи. Улучшает кровообращение. Предотвращает появление растяжек.

Масло авокадо

Проникая вглубь кожи, является отличным увлажнителем. Незаменимо при нормальной и сухой коже, легко и быстро усваивается и не вызывает раздражений. Благодаря достаточному содержанию ненасыщенных жирных кислот может отражать ультрафиолетовое излучение. Обладает антиоксидантными и регенерирующими свойствами, разглаживает мелкие морщины и освежает цвет лица, восстанавливает нормальную структуру эпидермиса.
Масло макдамии

Благородное масло. По составу близко к маслам, добываемым из морских млекопитающих. Мгновенно впитывается. Устраняет раздражение, шелушение. Восстанавливает мягкость и нежность кожи. Масло из плодов этого растения отличается большим содержанием пальмитолеиновой кислоты, мононенасыщенной кислотой, которая способствует восстановлению кожного покрова, особенно при увядающей коже и сохраняет её молодость. Проникая вглубь кожи действует как антиоксидант, предотвращающий разрушение клеточных мембран. Превосходно для тонизирующего массажа тела. Энергетическое масло, стимулирующее микроциркуляцию крови. 
Масло персиковых косточек

Обладая защитными, увлажняющими и регенерирующими свойствами, масло персиковых ядер помогает предотвратить обезвоживание кожных покровов, разглаживает мелкие морщинки и сохраняет эластичность кожи. Это масло особенно подходит для проблемной и чувствительной кожи. Персиковое масло защищает кожу от ветра и солнца. Обладает тонизирующим эффектом, а также помогает очистить кожу и сузить расширенные поры.
Миндальное масло

Омолаживающее, питающее и увлажняющее масло. Возможно применение для всех типов кожи. Содержит витамин Е , который является естественным антиоксидантом, замедляющим старение клеток и устраняющим воспалительные процессы на коже, а так же витамин F, который нормализует функцию сальных желез и предупреждает расширение пор. Придает коже здоровый, красивый цвет, содержит много олеиновой кислоты, благодаря этому легко впитывается и распределяется по коже. 
Кунжутное масло

Масло кунжута содержит большое количество олеиновой и линолевой кислот. Проникает глубоко в клетки кожи и способствует выведению вредных продуктов распада. Подходит для сухой, поврежденной, смешанной и стареющей кожи - содержит витамин Е, лецитин, метионин, минералы - кальций, магний, фосфор. Благодаря этому и естественным антиоксидантам (сезамол и сезамолин) замедляется старение клеток. Кунжутное масло можно использовать и в качестве солнцезащитного средства (естественный фактор = 2).
