КОНДИЦИОНЕРЫ  ДЛЯ  БЕЛЬЯ

	Кондиционер для белья без запаха с биокомпонентами - энзимами, 2500 мл
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	Кондиционер для белья предназначен для смягчения хлопчатобумажных, шерстяных, льняных и синтетических тканей.
Кондиционер для белья обладает антибактериальным и антистатическим действием, удаляет неприятный запах.
Кондиционер для белья пригоден для стирки детского белья и одежды новорожденных.
После стирки белье становиться более мягким и приятным на ощупь.
Применяйте кондиционер только после стирки белья при полоскании чистой водой.
Экологически чистый продукт, безопасен при контакте с кожей человека, кондиционер для белья не сушит и не раздражает кожу рук во время стирки.
Расход средства: 0.7 мл кондиционера на 1 л воды (объем колпачка 40 мл).



	Cильноконцентрированный кондиционер для белья с ароматом цветов, 800 мл, 880 мл, 540 мл (зап. блок)
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	Средство предназначено для изделий из хлопка, шерсти, синтетического волокна и других тканей. Благодаря своим свойствам, кондиционер пропитывает ароматом каждое волокно ткани, оставляя насыщенный цветочный аромат даже после стирки!

· Придает белью мягкость, доставляя приятные ощущения при прикосновении 

· Предотвращает образование катышков на шерстяных изделиях 

· Обладает антистатическим действием 

· Удаляет неприятный запах 

· Облегчает глажку 

· Расход средства: 10 мл на 30 л воды (объем колпачка 30 мл) 




	Кондиционер для белья (2500 мл)
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	Предназначен для смягчения хлопчатобумажных, шерстяных, льняных и синтетических тканей. Обладает приятным цветочным ароматом. Ароматы тщательно подобраны в зависимости от типа волокна и сохраняются даже после стирки белья. Обладает антибактериальным и антистатическим действием, удаляет неприятный запах. После стирки белье становится более мягким и приятным на ощупь. Подходит для детского белья и одежды новорожденных. Экологически чистый продукт, не сушит и не раздражает кожу рук во время стирки. 

Расход средства: 20 мл на 30 л воды (объем колпачка 30 мл) p> 


	Кондиционер для белья
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	Кондиционер для белья с ароматом малины, розы, мускуса (розовый флакон, 400 мл)
Кондиционер для белья с ароматом мандарина, жасмина, мускуса (зеленый флакон, 400 мл)
Кондиционер для белья с ароматом яблока, флёрдоранжа, мускуса (оранжевый флакон, 400мл)

Концентрированная эссенция придает белью и одежде мягкость и роскошный аромат, сохраняющийся после стирки. Подходит для белья и одежды, которые можно стирать в воде (изделия из хлопка, шерсти, синтетических тканей и пр.). Можно использовать данное средство бытовой химии DAICHI (Даичи) совместно с обычным кондиционером без запаха. Интенсивность аромата зависит от используемой дозы эссенции, поэтому вы сами сможете выбрать аромат в соответствии с вашим вкусом! 

Расход средства: 6,6 мл на 30 л воды (1,5 кг белья) 



	Сильноконцентрированный кондиционер для белья "ФАНСУ", с ароматом фруктов , 800 мл, 540 мл (зап. блок)
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	Предназначен для смягчения хлопчатобумажных, шерстяных, льняных и синтетических тканей, а также любых деликатных тканей из шелка, шерсти и т.п. Делает одежду мягкой и воздушной. Предотвращает появление статического электричества. Облегчает глажку белья благодаря особому эффекту предотвращения появления складок. 

Обладает нежным ненавязчивым цветочным ароматом, удаляет неприятный запах.

Аромат сохраняется даже после стирки при носке одежды. Даже при сушке белья в помещении оно не будет издавать неприятные запахи благодаря противомикробному и дезодорирующему действию кондиционера. Пригоден для стирки детского белья и одежды новорожденных. 

В результате применения кондиционера сокращается количество катышек на одежде, а ткань перестаёт темнеть от притягивания к себе пыли. Экологически чистый продукт, безопасен при контакте с кожей человека, не сушит и не раздражает кожу рук во время стирки.

Расход средства: 10 мл на 30 л воды (объем колпачка 30 мл) p> 




Серия "УТАМАРО" создана в помощь хозяйке для более эффективной стирки. Прекрасно удаляет устойчивые загрязнения и пятна, обладает антибактериальным эффектом. Можно использовать перед стиркой в стиральной машине.

	Мыло для стирки, 190г
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	· В мыле использованы высококачественные растительные жирные кислоты, поэтому оно оказывает на кожу рук мягкое воздействие. 

· Благодаря умеренной добавке природных жиров мыло удаляет даже стойкие загрязнения. Прекрасно проникает в ткань в области воротника и манжет и превосходно удаляет грязь! 

· В дополнение к дезодорирующему эффекту мыло продукции TOHO также ликвидирует бактерии, и обеспечивает гигиеническую стирку. 

· Флуоресцентный усилитель белизны содержит в себе перламутр CBS-X швейцарского производства, безопасность которого доказана, поэтому мыло продукции TOHO подходит даже для детской кожи и делает белое ещё более белым. 

· В мыле продукции TOHO не использованы другие поверхностно-активные вещества, помимо мыльной основы, также в нём не содержатся фосфаты, загрязняющие водоемы. 

· Обладает приятным ароматом. 
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