УНИВЕРСАЛЬНЫЕ  ПОГЛОТИТЕЛИ  ЗАПАХОВ
	DEO & SCENT Универсальный поглотитель неприятных запахов (лаванда), 180 х 2 (ароматизатор воздуха)
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	Входящий в состав экстракт розового пальмового эфирного масла усиливает действие ароматизатора воздуха и обладает превосходными бактерицидными и нейтрализующими запах свойствами. Натуральные растительные компоненты придают поглотителю запахов легкий аромат. Ароматизатор воздуха можно использовать в разных помещениях: на кухне для устранения кухонных запахов, в прихожей для устранения запаха от обуви, в гостиных для устранения запаха от сигарет и домашних животных, в спальне. При обычных условиях срок действия ароматизатора воздуха составляет от 2 до 3 –х месяцев (внешние условия могут влиять на срок). 


	DEO & SCENT Универсальный поглотитель неприятных запахов (травы), 180 х 2
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	Входящий в состав экстракт розового пальмового эфирного масла усиливает действие поглотителя запаха и обладает превосходными бактерицидными и нейтрализующими запах свойствами. Натуральные растительные компоненты придают средству легкий аромат. Освежитель можно использовать в разных помещениях: на кухне для устранения кухонных запахов, в прихожей для устранения запаха от обуви, в гостиных для устранения запаха от сигарет и домашних животных, в спальне. При обычных условиях срок действия поглотителя запаха составляет от 2 до 3 –х месяцев (внешние условия могут влиять на срок). 



ПОГЛОТИТЕЛИ ЗАПАХА И ВЛАГИ ДЛЯ ПОМЕЩЕНИЙ

	DASHU-TAN Поглотитель запахов для закрытых помещений и пространств (для шкафов с одеждой), 300 г.
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	• Отлично впитывает запахи в больших пространствах.
• Эффективно против запахов табака и пота (действие древесного угля и активированного угля)
• По уменьшающемуся объему наполнителя легко определить время замены средства.
• Удобная в использовании конструкция корпуса. 


	Поглотитель запахов для закрытых помещений и пространств (обувных тумбочек и полок), 140 г
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	· Эффективное удаление запахов благодаря новой разработке компании-производителя – желеобразному углю (уголь пролонгированного действия + активированный уголь)! 

· Антибактериальный эффект усилен за счёт содержания порошка бамбука. 

· Использованные в качестве компонентов, поглощающих запахи, минералы эффективно поглощают и впитывают прелый запах, образующийся при ношении обуви. 




	Универсальный поглотитель влаги (усиленный эффект), 190г х 3
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	Средство на основе хлористого кальция поглощает 350 мл влаги (при температуре 25 oC и влажности 80%). Поглотитель влаги предназначен для использования жилых и офисных помещениях, в ванных комнатах и туалетах, в тумбочках, шкафах, под кухонными раковинами и т.п. Срок действия поглотителя влаги в режиме поглощения влаги – от 3 до 5 месяцев (в зависимости от сезона и уровня влажности). 



	Поглотитель запахов для закрытых помещений и пространств (для кухни) , 55г х3
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	Упаковку можно разделить на три отдельных блока, которые могут размещаться в трех разных местах, охватывая большую площадь и впитывая запахи в разных участках (блоки можно ставить в любом положении – на бок, горизонтально или вертикально). 

· Поглотитель запаха обладает дополнительным антибактериальным свойством! Средство эффективно против запахов из мусорного ведра, запахов жира и плесени! Можно устанавливать поглотитель запаха и в шкафах с пищевыми продуктами! (содержит бамбуковую пудру). 

· Наполнитель представляет собой желеобразную массу в сочетании с древесным и активированным углем, что усиливает абсорбирующий эффект. 

· По уменьшающемуся объему наполнителя легко определить время замены средства



	Универсальный поглотитель влаги (компактный поглотитель влаги, со сменным содержимым), 170г
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	Средство для устранения влажности воздуха (поглотитель влаги)предназначено для использования в жилых и офисных помещениях, в ванных комнатах и туалетах, в кладовках, в тумбочках, шкафах, под кухонными раковинами и т.д. Средний объем влагопоглощения 350 гр. воды (при температуре 25 oC, влажности 80 %). Срок действия поглотителя влаги: 3-5 месяцев (в зависимости от сезона и уровня влажности). Поглотитель влаги рекомендуется использовать в как можно более плотно закрытой среде. 

· Поглотители влаги очень экономичны благодаря компактному типу и сменному содержимому. Контейнер с поглотителем влаги рассчитан на многократное применение, менять нужно только мешочки со средством (сменный наполнитель). 

· Компактная ёмкость, где накопление влаги происходит внутри мешочков, не доставляет хлопот при установке и утилизации. Используемые мешочки со средством не пачкают контейнер изнутри и легко заменяемы. 

· Через прозрачный контейнер хорошо видно, когда нужно менять содержимое поглотителя влаги. 



	Универсальный поглотитель влаги и запахов, 196г х 3
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	Средство на основе хлористого кальция, активированного и древесного угля Бинчотан с полуострова Кии способно поглощать 350 мл влаги (при температуре 25 oC и влажности 80%). Одной упаковки достаточно для поглощения влаги и запахов. Предназначено для использования жилых и офисных помещениях, в ванных комнатах и туалетах, в тумбочках, шкафах, под кухонными раковинами и т.п. Срок действия в режиме поглощения влаги: от 3 до 5 месяцев (в зависимости от сезона и уровня влажности). Поглощает формальдегиды, которые могут выделяться в окружающий воздух синтетическими материалами. 


	Средство для уничтожения неприятных запахов с цветочным ароматом, 400 мл, 350 мл (зап. блок).
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	Содержит цветочный аромат или аромат зеленого чая.
Предназначено для устранения любых неприятных запахов, в том числе запаха дыма табака, с одежды, обуви, обивки мебели, салона автомобиля, ковров, шерсти домашних животных. В состав средства входит специальный абсорбент, который проникает вглубь ткани и поглощает неприятный запах, оставляя приятный свежий аромат. Обладает антибактериальным и антистатическим действием. Экологически чистый продукт, безопасен при контакте с кожей человека и животных, не сушит и не раздражает кожу при использовании.
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