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	Lifetex Colour protection Shampoo 250ml
Шампунь для окрашенных и мелированный волос
Цена: 194,7 руб.
Питательный комплекс защиты цвета с витамином Е и абрикосовым маслом питает и сохраняет яркость цвета окрашенных и осветленных волос, мягко очищая их. Витамин Е защищает цвет волос от воздействия свободных радикалов.

Применение: 
Равномерно нанести достаточное количество на влажные волосы массажными движениями. Тщательно смыть.
При необходимости повторить.
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	Lifetex Colour Protection Conditioning Spray 150ml
Спрей кондиционер для окрашенных и мелированных волос.
Цена: 247,8 руб.
Питательный комплекс защиты цвета с витамином Е и абрикосовым маслом питает и сохраняет яркость цвета окрашенных и осветленных волос, оказывает интенсивное ухаживающее воздействие. Витамин Е защищает цвет волос от воздействия свободных радикалов, сохраняя роскошный блеск и интенсивность тона. 

Применение: 
Равномерно нанести на влажные вымытые шампунем волосы. Не смывать
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	Lifetex Color Protection Mousse Conditioner 200ml
Мусс кондиционер для окрашенных, мелированных и осветленных волос.
Цена: 218,3 руб.
Питательный комплекс защиты цвета с витамином Е и абрикосовым маслом питает и сохраняет яркость цвета окрашенных и осветленных волос, интенсивно ухаживая за ними и придавая роскошный блеск и насыщенность. 

Применение:
Тщательно встряхнуть флакон. Выдавить достаточное количество мусса, держа флакон вниз. Равномерно нанести мусс на вымытые шампунем и подсушенные полотенцем волосы. Не смывать. Уложить волосы как обычно
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	Lifetex Colour Protection Intensive Mask 150ml
Интенсивная маска для окрашенных, мелированных и осветленных волос.
Цена: 324,5 руб.
Питательный комплекс защиты цвета с витамином Е и абрикосовым маслом питает, сохраняет яркость цвета, восстанавливает структуру окрашенных и осветленных волос, интенсивно ухаживает; защищает цвет волос от воздействия свободных радикалов.

Применение:
Равномерно нанести мягкими массажными движениями достаточное количество маски на вымытые шампунем и подсушенные полотенцем волосы, расчесать. Оставить на 5-10 минут. Тщательно смыть
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	Wella Lifetex Colour Reflex Shampoo 250ml Шампунь-блеск для светлых оттенков, для красных оттенков , для коричневых оттенков , для светлых и седых волос.
Цена: 306,8 руб.
Питательный комплекс блеска создает переливающийся эффект на окрашенных волосах, мягко очищая их. При регулярном применении интенсивность оттенка и блеск усиливается.

Применение:
Равномерно нанести небольшое количество шампуня мягкими массажными движениями на влажные волосы и вспенить. Оставить для воздействия на 3-5 минут в зависимости от желаемой интенсивности оттенка. Тщательно смыть. Стойкость оттеночного эффекта – 1-3 мытья волос.

· для светлых оттенков 

· для красных оттенков 

· для коричневых оттенков 

· для светлых и седых волос
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	Lifetex Colour Reflex Mask 15ml*10шт(в пакетиках,не как на фото) Маска - блеск для светлых оттенков, для красных оттенков , для коричневых оттенков , для светлых и седых волос.
Цена: 383,5 руб.
Питательный комплекс блеска глубоко проникает в структуру волос, придавая блеск и яркость оттенку. Оказывает интенсивное ухаживающее воздействие, создавая эффект шелковистой гладкости. При регулярном применении интенсивность оттенка и блеск усиливается. 

Применение:
Равномерно нанести мягкими массажными движениями небольшое количество маски на вымытые шампунем влажные волосы. Оставит на 5-10 минут в зависимости от желаемой интенсивности оттенка. Тщательно смыть. Стойкость оттеночного эффекта – 1-3 мытья волос.

· для светлых оттенков 

· для красных оттенков 

· для коричневых оттенков 

· для светлых и седых волос
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