Техническое описание на модель. М-730 «АЛИНА».
Рекомендуемые размеры 22-26, роста 80-92

Описание художественно- технического оформления образца модели.

Комплект для девочки из синтетического материала предназначенный для повседневной носки.

Полочка с центральной застежкой «молния» и декоративной застежкой на пуговицах. Полочка с отрезной кокеткой и двумя параллельными рельефами из нее, в шве бокового рельефа карман, вход которого обработан трикотажной вставкой, в шве среднего рельефа вставлены язычки с завязками. Капюшон стачной, состоящий из трех частей, по бокам средней части вставлены декоративные ушки на завязках. Внешний срез капюшона обработан трикотажной вставкой и фиксирован шляпной резинкой. Спинка с отрезной кокеткой, обработана трикотажной вставкой. Линия талии на спинке фиксируется резинкой и завязкой. Рукава втачные, низ рукава обработан трикотажной манжетой в подкладке. На рукаве передний шов, переходящий в кокетку обработан с вставкой трикотажа. Изделие на притачной по низу подкладке.

Полукомбинезон на поясе из трикотажного полотна и эл.резинки. Задняя часть полукомбинезона на бретелях пристегивающихся к поясу на кнопки. На передней половинке боковые карманы. На задней части отрезная цельная кокетка и карманы. Передняя и задняя части полукомбинезона на боку соединяются цельной фигурной боковой частью в шов которого вставляется трикотажная вставка.

Применяемые материалы.

1.Основной материал: Нейлон-сатин 071 №5,№6,№7.

3.Утепляющий материал: Синтепон 100-на брюки, синтепон 150- на куртку

4.Подкладочный материал: Флис- на куртку, п/э- на брюки и рукава
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5.Фурнитура: молния, блочки, фиксатор, кнопки, лейбл, тесьма, эл.резинка.

Варианты расцветок:

Бирюза – серый

Гр. Розовый – св. розовый

Т. Сирень – св. сирень

