Ночной восстанавливающий крем-пенка “Hyaluron - NIGHT”
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“Hyaluron - NIGHT”

НОЧНОЙ ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ КРЕМ-ПЕНКА

 

ОПИСАНИЕ

Комплекс растительных и минеральных компонентов, входящих в состав продукта, помогает продлить и восстановить молодость самых уязвимых участков кожи. Фитоэкстракты нормализуют деятельность кровеносных сосудов, улучшают энергетический обмен в клетках кожи, оказывают выраженное противовоспалительное действие. Крем-пенка обладает тонизирующим эффектом, стимулирует регенерацию эпидермиса, регулирует водно-солевой, белковый баланс, снимает сухость, раздражение, питает и восстанавливает кожу.

СОСТАВ

Гиалуроновая кислота, коэнзим Q10, ретинол, витамины В2, В5, Е,С, сквален, экстракт алоэ.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Нанесите вечером необходимое количество средства (по массажным линиям) на кожу лица, шеи и вокруг глаз. Равномерно распределите средство легкими похлопывающими движениями до полного впитывания.

“Hyaluron - NIGHT”

Коэнзим Q10 играет незаменимую роль в выработке энергии в любой из наших клеток, продлевая срок их жизни. Восстанавливает энергетику клетки, поддерживая нормальную работу митохондрий и препятствует возрастным изменениями кожи. Эффективно защищает от свободных радикалов, усиливает иммунную защиту кожи. Является один из наилучших средств борьбы со старением кожи, разглаживает морщины. Благодаря нанотехнологии обладает непревзойденной проникающей способностью.

Сквален – основной ингредиент липидного покрытия на поверхности кожи, образованного секретом сальных желез. Благодаря сквалену липидное покрытие выполняет функцию по сохранению целостности рогового слоя, эластичности, влажности и мягкости кожи, регулирует испарение воды, препятствует проникновению в кожу микроорганизмов, токсинов.
Сквален – единственное масло, равномерно смешивающееся с водой при совместном применении, быстро впитывается и проникает вглубь кожи, улучшает способность кожи дышать. Сквален по химической структуру является ненасыщенным углеводородом, которому для достижения стабильного состояния не хватает 12 атомов водорода, данный углеводород захватывает эти атомы из воды, высвобождая кислород и насыщая им кожу. Это стимулирует и поддерживает рост новых здоровых клеток. Сквален не нарушает процессы окисления. Хорошее обеспечение кожи кислородом, питанием, скваленом и водой является очень важным для поддержания здорового клеточного обмена. Сквален обладает уникальными ранозаживляющими свойствами, используется при лечении экзем и ожогов.

Один флакон рассчитан на применение в течение 3 месяцев

