КУЛИР – тонкое гладкое, рисунчатое или ажурное трикотажное полотно, на лицевой стороне  имеет плоские вертикальные "косички" (или рисунок из петель) с изнаночной - плотную "кирпичную кладку". Оно тянется в ширину и почти не тянется в длину. Производится гладкокрашеным, набивным, меланжевый, пестровязаным (полоска). Применяется для пошива белья и летней одежды.

КУЛИР ВОРСОВАНЫЙ – гладкое трикотажное полотно из синтетической пряжи, имеющее ворсованную поверхность. Производится набивным и однотонным. Успешно применяется при пошиве джемперов и водолазок для женщин и девочек.

АЖУР (кулир ажурный) – тонкое кружевное полотно со сквозным сетчатым рисунком однотонное или набивное. Применяется при пошиве белья.

ЛАСТИК - эластичное трикотажное полотно из хлопка или с добавлением вискозы, лайкры, с выработкой в мелкую резинку (1х1, 2х2, 6х2). Производится гладкокрашеным, набивным. Применяется для пошива водолазок и джемперов, используется в качестве дополнительных деталей – (манжеты, ворот), для отделки изделий кантом.

ИНТЕРЛОК – трикотажное полотно со структурой в «резинку» или с выставом, может быть с начесом. Отличительная черта – лицевые петли с обеих сторон. Легко восстанавливает форму, при растягивании приобретает прежние размеры. Производится из х/б, смесовых и синтетических волокон; может быть однотонным, набивным, пестровязаным (полоска) или меланжевым. Имеет самое широкое применение.
ПИКЕ - плотное хлопчатобумажное полотно, лицевая сторона которой имеет фактурную выработку (соты). Производится из хлопчатобумажных волокон комбинированным переплетением. Пике выпускается в двух видах: гладкокрашеное и с «начесом» на изнаночной стороне. Используется для пошива спортивной и детской одежды.

МАХРА – полотно средней плотности, поверхность которой с одной или двух сторон покрыта ворсом из петель основных нитей. Плюш имеет  мягкую поверхность, хорошо впитывает влагу, производится гладкокрашеным или набивным. Применяется для пошива детской одежды, халатов, пижам, постельного белья.

ВЕЛЮР – (бархат) полотно средней плотности с низким, очень густым и мягким ворсом. Велюр применяется для пошива женских, мужских халатов, детской одежды, комплектов для новорожденных. Производится с гладкой поверхностью, с выставом или в «рубчик».

ФУТЕР (кулир футерованный) – плотное и средней плотности полотно, гладкое с лицевой стороны и начесное или петлеобразное с изнаночной. Производится гладкокрашеный, набивной и меланжевый. Применяется при пошиве теплого белья, спортивных и детских костюмов, детских и взрослых толстовок. 

ПОЛАР – (флис) объемное, теплое, синтетическое полотно с начесом на лицевой и изнаночной стороне. Производится гладкокрашеным, набивным. Долго сохраняет первоначальный вид. Полар широко распространен в одежде для спорта и активного отдыха. Применяется при пошиве шапочек, шарфов, халатов и домашних комплектов.
КАПИТОНИЯ - утепленное, трехслойное трикотажное полотно с эффектом стежки в виде ромба. Капитония используется для пошива детской верхней и домашней одежды, комплектов для новорожденных, женских халатов. Производится гладкокрашеной и набивной.
СЕЛАНИК – трикотажное полотно со структурой «в резинку» по лицевой стороне и лицевыми столбиками и начесом - с изнаночной или лицевой стороны. Легко восстанавливает форму, при растягивании приобретает прежние размеры. Производится из хлопчатобумажной и смесовой пряжи, однотонным или меланжевым, применяется для пошива детской одежды и спортивных костюмов.
