Фермерское хозяйство "АБРИКОС"
Каталог научно-производственного питомника на  2010 год
Уважаемые садоводы, предлагаем вам саженцы и посадочный материал, выращенные в нашем хозяйстве, закупкой и перепродажей не занимаемся. Предлагаемые нами сорта произрастают у нас в течении многих лет, постоянно испытываем новые и ведем отбор по зимостойкости и потребительским качествам    плодов.  Каталог действителен до 31.01.2010 г.  При заполнении бланка заказа внимательно ознакомьтесь с условиями  выполнения заказа. 
АБРИКОС Морозостойкие абрикосы гибридного происхождения выдерживают в условиях Хакасии 40 градусные морозы.  Все саженцы привиты на высокозимостойкие отборные подвойные формы  абрикосов. Абрикос самобесплодный, для опыления  необходимо не менее 2 деревьев разных сортов.
Амур  Дерево среднерослое с компактной кроной. Зимостойкость хорошая. Плоды  крупные 30-50 гр. ярко желтого цвета созревают в начале августа. Мякоть оранжевая, сочная,  сладкая, вкусом напоминает киргизские сорта. .(только на осень 2010 г)
Королевский    Сорт выделен НИИ Аграрных проблем республики Хакасия, из местных сортов абрикоса в г. Саяногорске. Дерево сильнорослое , до 5 метров и более с округлой кроной. Отличается удовлетворительной  зимостойкостью и ежегодным плодоношением. В 10 летнем возрасте дает до 50 кг с дерева. Плоды желтые с небольшим румянцем, вес 40 гр. , мякоть желто-оранжевая, от косточки отделяется хорошо. 
Левицкого   Дерево сильнорослое с раскидистой кроной, зимостойкое. Плоды поспевают во второй половине июля, крупные до 100 гр. желто оранжевые с ярким румянцем, прекрасные вкусовые качества. Самый лучший сорт из местных сортов.(только на осень 2010 г)
Минусинский янтарь Дерево среднерослое, раскидистое, зимостойкое, плоды 20-30 г желтые с розовым румянцем, мякоть нежная, тающая, поспевают в первой половине июля.
Мичуринский 06  Зимостойкость средняя. Дерево сильнорослое с раскидистой кроной. Плоды крупные до 60 гр., желтые с румянцем на солнечной стороне, отличного вкуса.
Серафим Зимостойкость высокая. Дерево среднерослое, раскидистое. Плоды 30-40 гр, ярко-желтые с небольшим румянцем на солнечной стороне. Мякоть желтая, тающая, сладкая. Поспевает в средние сроки 20-25 июля. 
Триумф Северный  Зимостойкость удовлетворительная. Дерево сильнорослое, крупных размеров, с округло-раскидистой кроной. Плоды 35-40 г, желто-оранжевые с темно-красным густым румянцем. Мякоть оранжевая , тающая, очень приятного сладкого вкуса. .(только на осень 2010 г)
Хабаровский ранний  Дерево сильнорослое, зимостойкое, плоды 25 гр и более, ярко желтые , с красным румянцем, поспевают во второй половине июля.
Юбилейный Дерево зимостойкое с разреженной кроной. Плоды до 60 г, ярко-оранжевые с красивым красным румянцем, очень нарядные. Мякоть желтая, тающая, отличного вкуса. Срок созревания поздний.
Стоимость одного саженца 350  руб.
Абрикос  не привитый  Гибридные сеянцы  морозостойких абрикосов. Разного срока созревания.  Стоимость 1 саженца 150 руб.
Сливо-абрикосы . Гибриды между сливой и абрикосом , отличаются повышенной зимостойкостью и урожайностью
Салют (1-56-7) Дерево среднерослое, зимостойкость высокая, плода 25 гр, желтые с опушением, весь плод покрыт ярко-красным румянцем, созревает  10 августа. .(только на осень 2010 г) 
Черный абрикос (1-54-4). Дерево сильнорослое, зимостойкость высокая, плоды 20 гр, основная окраска зеленовато-желтая, с темно-синим румянцем, мякоть оранжевая, созревает 15 августа. (только на осень 2010 г)
Стоимость одного саженца 350 руб
СЛИВА Сорта сливы китайской (уссурийской) отличаются повышенной морозостойкостью и хорошим вкусом плодов.
Бербанк. Зимостойкость высокая. Дерево компактное, урожайное. Плоды 25-35 гр, желтые, с румянцем. Мякоть желто-оранжевая, тающая, от косточки отделяется хорошо. Поспевает в начале августа.
Пересвет   Дерево сильнорослое, повышенной зимостойкости, плоды 25 гр, кожица оранжевая с темно-красным румянцем, мякоть оранжевая, сочная, вкусная. Плоды созревают во второй декаде августа. 
Чемальская синяя  Дерево среднерослое, зимостойкое, плоды 25 гр, темно-бордовые с синим восковым налетом, мякоть желтовато-белая, сочная, вкусная. 
Маньчжурская красавица Дерево слаборослое, крона компактная, округлая. Плоды крупные округло яйцевидные, средняя масса 30 гр, при хорошем уходе до 50 гр и более,  фиолетовые с густым голубым налетом, мякоть светло желтая очень сочная, отличного вкуса. Созревают в конце августа. 
Иркутский чернослив Дерево среднерослое с компактной кроной, зимостойкость хорошая. Плоды округлые, темно красного цвета, почти черные 30 гр, мякоть темно красная , плотная, сочная  хорошего вкуса. Созревает в середине августа, пригодна для сушки. 
Стоимость одного саженца 300 руб
ПЕРСИК       Морозостойкие персики  для гарантированного плодоношения требует укрытия на зиму.  
2-ш-17  Зимостойкость высокая. Плоды округлые, крупные, масса 60 г, желтые . Мякоть белая , сочная. Созревает в середине августа. (только на осень 2010 г)
Осенний сюрприз Дерево средней силы роста, плоды  120 гр, светло желтые с малиновым румянцем, мякоть белая, кожица хорошо отделяется от мякоти. Поспевает в середине августа.
Днепровский Дерево среднерослое, плоды 150 гр (до 300 гр), кремово-желтые, с красным румянцем. Мякоть белая, очень сочная. Созревает в середине августа.
Киевский ранний  Плоды до 200 гр, очень нарядные , желтые с красным румянцем, макоть желтоватая, тающая, поспевают в середине августа. (только на осень 2010 г)
Стоимость одного саженца 700 руб
ЧЕРЕШНЯ   Перспективные сорта черешни. Привиты на сеянцы  вишни степной.  
Брянская розовая  Дерево со сдержанным ростом, прочной кроной, практически не требует обрезки. Зимостойкость высокая. Сорт скороплодный, урожайный, плодоношение стабильное. Плоды розовые, мякоть плотная. (только на осень 2010 г)
Северная  Дерево среднерослое, Плоды  красные  поспевают, в наших условиях, в июле, вес 4 гр. Вкусовые качества высокие. (только на осень 2010 г)
Россошанская крупная  Дерево высокорослое, плоды 7 гр, темно вишневые, мякоть розовая, созревает в первой декаде июля. (только на осень 2010 г)
Желтая ранняя Дерево средней величины, раннего срока созревания, плоды желтые, мякоть нежная, сочная, хорошего вкуса. (только на осень 2010 г)
Стоимость одного саженца 500 руб (только на осень 2010 г)
ЯБЛОНЯ
Белый налив  Старинный  сорт, широко возделывается на всей территории России, летнего срока созревания. Зимостойкость высокая. Дерево средней силы роста, раскидистое. Плоды крупные (до 300 гр), зелёные, при созревании беловатые. Мякоть белая, кисло-сладкого, хорошего вкуса.
Мелба  Летний сорт. Плоды массой 100-120 гр (крупные до 300 гр), округло-конической формы, белые с розово-красным размытым румянцем на солнечной стороне. Мякоть белая, сочная, винно-сладкого отличного вкуса, с ароматом. Созревают в конце августа, в условиях холодильника могут храниться 2- 3 месяца. (только на осень 2010 г)
Медуница   Сорт селекции ВНИИС им. Мичурина. летнего срока созревания. Сильнорослый, зимостойкий, ежегодного плодоношения. Плоды плоскоокруглые, слаборебристые к вершине, желто-зеленые с размытыми карминно-красными полосами, массой 100-150 г, с пряным медовосладким вкусом. Устойчивость к парше выше средней. Сорт ценится за отличный вкус плодов и зимостойкость. Съемная зрелость наступает в конце августа. (только на осень 2010 г)
Россошанское полосатое  Зимостойкость хорошая, урожайность высокая. Плоды крупные, до 350 гр (средний вес 200 гр), округло-конические. Окраска плодов желтовато-зеленая с карминно-красным румянцем, который при созревании плодов становится темно-вишневым. Мякоть зеленоватая, отличного сладко-кислого вкуса с приятным ароматом. Съем плодов в начале октября, хранятся до марта-апреля.
Осенняя радость Урожайный осенний сорт с регулярным плодоношением. Устойчив к парше. Дерево сильнорослое. Плоды 120 гр желтовато-зеленые, покрыты красными полосками. Мякоть светло-кремовая, очень ароматная, сочная, нежная, кисловато-сладкого десертного вкуса. Плоды хранятся до ноября. (только на осень 2010 г)
Спартак    Осенний сорт. Зимостойкость высокая. Урожайность высокая ежегодная.  Плоды  100-150 гр. Плоскоокруглые, кожица светло-желтая с интенсивным красным румянцем на солнечной стороне. Мякоть белая, сочная, ароматная. Хранятся до 2 х месяцев. 
Чудное   Летний сорт. Деревья вступают в плодоношение на третий год после посадки однолетками. Урожайность до 100 кг с дерева. Плоды массой 120-140 г, крупные до 200 г, округло-продолговатые,зеленовато-желтые с интенсивным темно-красным румянцем. (только на осень 2010 г)
Стоимость одного саженца 300 руб
Зимостойкие яблони Сибири
Воспитанница Дерево сильнорослое с кроной средней густоты. Плоды 25-30 г, репчатой формы , красные, созревают в начале сентября, хранятся до 3х месяцев. Макоть зеленоватяа с красными прожилками, плотная, сочная, кисло-сладкого, хорошего вкуса.
Пепинчик красноярский Дерево среднерослое. Плоды 50 г, округло-конические, желтые со сплошным темно-красным румянцем. Мякоть зеленоватая, плотная, сочная, очень хорошего вкуса. Поспевает  10 сентября, хранится до апреля - мая. (только на осень 2010 г)
Уральское наливное Дерево среднерослое, высокозимостойкое, устойчиво к парше. Плоды 40-50 г, зеленовато-желтые. Мякоть белая, сочная, кисло-сладкого, хорошего вкуса. Хранятся 1,5 месяца.
Стоимость одного саженца 300 руб
Хакасский синап  Новый высокозимостойкий сорт. Зимнего срока созревания, плоды до 300 гр, зеленые с малиновым румянцем, бочонковидной формы. Мякоть белая, ароматная, отличного вкуса. Плоды хранятся до мая. Стоимость одного саженца 1000 руб.
КОЛОННОВИДНЫЕ ЯБЛОНИ 
Арбат   Высокоурожайный, раннезимний сорт с иммунитетом к парше и высокой устойчивостью к болезням и вредителям. Плоды до 150 гр , ярко красные, вкус сладко-кислый, мякоть кремовая, хранятся до января. 
Крестьянин  Сорт осеннего срока созревания, плоды крупные до 200 гр, зеленые с ярким красным румянцем, хранится до января.
Медок   Сорт  летнего срока созревания, зимостойкий, плоды до 200 гр., бело желтые с отличным медовым вкусом. 
Останкино    Осенний сорт с красными вкусными яблоками. Вес плода 160 гр до 300 гр. Хранятся до декабря. 
Стоимость одного саженца 300 руб
ГРУША Хорошим вкусом плодов, товарным видом и крупноплодностью не уступают грушам  европейской части России, но более морозостойкие. Все предлагаемые сорта успешно выращиваются в условиях Хакасии на протяжении 25 лет
Лада  Раннелетний сорт. Дерево среднерослое. Плоды 80-140 г.. Форма обратнояйцевидная, поверхность гадкая. Кожица тонкая. Окрас светло-жёлтый со слабым светло-красным размытым румянцем. Мякоть желтовато-белая, средней сочности, мелкозернистая, среднеплотная. Вкус кисло-сладкий, со слабым ароматом.. Хранение плодов до 60 дней.. Сорт зимостойкий. Высоко устойчивый к болезням. Высокоурожайный. Плодоношение регулярное.  
Таежная . Дерево среднерослое, с округлой кроной, зимостойкое, урожайное, устойчи вое к парше и грушевому галлово му клещу. В плодоношение всту пает на четвертый-пятый год. Плоды грушевидные, осен него срока созревания, массой 80 г, сладкие, 4,5 балла. 
Красуля .  Дерево среднерослое, с округлой густой кроной, высокозимостойкое, среднеурожайное. Плоды массой 90 г, крупные массой до 110 г, неодномер ные, овально-приплюснутые, желто-зеленые с темно-крас ным румянцем, весьма привлекательные. Созревают в пер вой половине августа, на 7 дней раньше Северянки, и хранятся 10...12 дней. Мякоть плодов кремо вая, рыхлая, мелкозернистая, очень сочная, насыщенного вкуса с пряностью, оценивается 4,7  балла. 
Краснобокая. В этом сорте наиболее удачно сочетаются выдающаяся зимостойкость Уссурийской груши с хорошим вкусом плодов, свойственным культурной европейской груше. Именно Краснобокая имеет наивысшую зимостойкость и легко переносит морозы минус 45' С. Плоды красивой грушевидной формы, при созревании жёлто-зелёные, с размытым красным румянцем, очень привлекательные, средней массой130 г, крупные   до180 г.  мякоть их белая, очень сочная, мелкозернистая, тающая. При достижении потребительской зрелости вкус оценивается очень высокой оценкой в 4,9 балла. Хранится до Нового года. 
Миф .  Зимостойкость высокая. Сорт обладает устойчивостью цветков к весенним заморозкам Плодоношение ежегодное, прочность прикрепления пло дов хорошая. В пору плодоношения всту пает рано - на 4-й год после посадки одно леток в сад. Урожайность сорта высокая. Срок созревания плодов приходится на конец второй декады сентября. Хранятся плоды до 10...15 декабря. Плоды одномерные, средней массой 80 г Транспортабельность хорошая. Сорт столового назначения, может использоваться для приготовления компотов, джемов, варенья. Основными достоинствами сорта являются хоро шая и ежегодная урожайность, высокая зимостойкость, хорошая транспортабельность плодов, высокие вкусовые качества и лежкость плодов, пригодность для технологической переработки. 
Перун  Дерево среднерослое, с окрулой незагущенной крной. Плоды масса 180 гр, грушевидные, неравнобокие зеленовато- желтые с ярко кранным полосатым румянцем. Мякоть белая средней плотности, хорошего вкуса. Созревает в середине сентября, хранится в холодильнике до января.
Лель Дерево среднерослое с элепсовидной кроной, зимостойкое. Плоды масса 100 гр, грушевидные, зеленовато желтые. Мякоть белая, нежная полумаслянистая, хорошего вкуса. Созревают в середине августа, хранятся 7 дней. (только на осень 2010 г)
Чижовская  Летний сорт. Дерево среднерослое с узкой кроной. Плод обратнояйцевидный или усеченно-конический, среднего размера, массой 120-140 г. Кожица светло-зеленая, в период потребительской зрелости - светло-желтая или желтая, румянец почти всегда отсутствует.  Вкус хороший. Плоды созревают в третьей декаде августа.  Зимостойкость хорошая, урожайность высокая, до 30-60 кг с 10-летнего дерева. Устойчив к парше. 
Стоимость одного саженца 300 руб
МАЛИНА КРУПНОПЛОДНАЯ
Желтый гигант Ягода очень крупная, с сильным ананасовым ароматом. Зимостойка, не прихотлива, устойчива к болезням.
Р 34 Ремонтантный сорт, плодоносит на приросте текущего года. Созревает в конце августа - начале сентября. Ягода красная, 5 гр.
Стоимость одного саженца 100 руб
Вишня войлочнаяКуст до 2х метров. Плоды поспевают в середине июля, красные кисло-сладкого вкуса. 
Вишня песчаная Куст  раскидистый, до 1,5 м. Плоды 2-5 гр, темно вишневые или черные.
Стоимость одного саженца 100 руб

Сакура сибирская (луизеания) - Раскидистый  куст до 3 метров, зимостойкий. Цветет в начале мая ярко розовыми махровыми цветами, 3 см .Куст во время цветения представляет собой сплошное розовое кружево. Листья опушенные, декоративен весь сезон.
Стоимость одного саженца 700 руб (только на осень 10 г)
Порядок выполнения заказа  на саженцы
Минимальная стоимость заказа  700 руб. Заказчик оплачивает полностью стоимость заказа согласно цен, указанных в каталоге, плюс почтовые расходы. Почтовые расходы составляют: для заказов до 1000 руб -200 руб, от 1001 руб до 2000 руб - 300 руб, от 2001 руб до 3000 руб - 400 руб., от 3001 руб и выше - 500 руб,
Саженцы высылаются по ценам на момент регистрации Вашего заказа, независимо от его дальнейшего подорожания. Заказы направлять по адресу: 655001 а/я 1080 г.Абакан республика Хакасия Пискунову Евгению Ивановичу. Фермерское хозяйство "Абрикос" обязуется выслать качественные, здоровые, чистосортные саженцы в течение 2009 года. В случае нехватки заказанных сортов: если Заказчик согласен на замену, то ему высылаются другие сорта , не уступающие заказанным, а чаще более приспособленные к климатическим условиям местности, где проживает Заказчик;- если Заказчик не согласен на замену, то его заказ переносится на следующий год. Постоянным клиентам предоставляется скидка на посадочный материал 10%.  Порядок рассмотрения рекламаций по саженцам. Если на момент вскрытия посылки были обнаружены погибшие саженцы, то вместе с актом, составленным Вами и работником почты, отправьте их в мой адрес сообщив ,что именно погибло. После получения посылки, заменим саженцы на свежие . За саженцы, погибшие у Вас на участке ответственности не несем. Заказы на саженцы весной принимаются до 20 апреля, высылаются с 20   апреля,  осенью до 20 сентября, высылаются с 20  сентября. Заказы на саженцы , черенки, косточки, цветы оформляйте на отдельно , так как они высылаются в разные сроки. 
C уважением Пискунов Евгений Иванович , Плеханова                                655001 Республика Хакасия, г.Абакан-1 
Ольга Александровна                                                                                                                   а/я 1080
 Для переписки  обязательно высылайте подписанный конверт                                    тел. 89135446052     
Оптовые поставки по договоренности e-mail: abricossibir@mail.ru
