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 Данная статья подготовлена на основе материалов следственного дела по Крестьянскому союзу. Основной ее целью является выяснение идеологических и политических мотивов Алтгубчека в ходе расследования данного дела. Автор раскрывает роль и значение состава обвиняемых и мер наказания, примененных к ним, выявляет неполноту реабилитационных мероприятий, проведенных в 1999 г. по отношению к осужденным по делу Крестьянского союза в 1921 г.
Ключевые слова: Крестьянский союз, следственное дело, Алтайская губерния
\
Статья «Крестьянский союз в Алтайской губернии в конце 1920-начале 1921 гг.: социальный и партийный состав, реабилитация осужденных» подготовлена на основе материалов следственного дела по Крестьянскому союзу. Основной ее целью является выяснение социального и партийного состава осужденных по делу Крестьянского союза, определение мер наказания по отношению к ним, а также анализ  реабилитационных материалов осужденных по данному делу. Автор раскрывает роль и значение данных факторов в ходе советского следствия и выявляет неполноту реабилитационных мероприятий, проведенных в 1999 г. по отношению к осужденным по делу Крестьянского союза в 1921 г.
The article “Peasant union in Altai county in late 1920 – early 1921: social and political structure, rehabilitation of convicted defendants” was prepared on the base of the Peasant’s union case investigative case. The article aims at researching the social and political structure of people, convicted within the Peasant union court case. The researcher also analyses the rehabilitation materials of the convicted defendants within this case. The author researches the meaning and role these factors for the soviet inquest and identifies the incompetence of rehabilitation actions, lead in 1999 towards the people, convicted within the Peasant union court case in 1921.
