Инструкция по применению дезинфицирующего средства «АКВАЭХА-ВЕТ» для обработки кожных покровов домашних животных и птиц, устранения запахов и дезинфекции мест
 обитания животных и птиц

«АКВАЭХА-ВЕТ» — электрохимически активированный раствор, приготовленный по технологии электрохимической активации, в результате которой слабоминерализованные водные растворы, проходящие через высокое постоянное напряжение, приобретают особые свойства и становятся близки к биологическим жидкостям организма. В настоящее время установлено, что «АКВАЭХА-ВЕТ» обладает бактерицидными, вирулицидными и фунгицидными (противогрибковыми) свойствами в отношении распространенных патогенных микробов, вирусов и грибов. В своем составе «АКВАЭХА-ВЕТ» имеет четыре оксиданта: озон — 12,2 мг/л, диоксид хлора — 20,3 мг/л, хлорноватистую кислоту — 435,32 мг/л, ионы гипохлорита — 70,06 мг/л и другие компоненты, присутствующие в микродозах. Время его действия не более 30 минут (после того, как он прореагирует, его остатки практически теряют свою активность).
«АКВАЭХА-ВЕТ» применяют:
В качестве средства против воспалений слизистой оболочки глаз (конъюнктивитов) домашних, декоративных и сельскохозяйственных животных — развести средство в чистой воде в соотношении 1:2 (50 мл «АКВАЭХА-ВЕТ» на 100 мл воды) и закапывать в конъюнктивальный мешок 1 раз в день 3–5 дней подряд; веки животного, загрязненные слизистыми или гнойными выделениями, вытирать стерильной марлей, смоченной в «АКВАЭХА-ВЕТ», 1 раз в день 5 дней подряд.
В качестве эффективного дезинфектанта при небольших хирургических и терапевтических вмешательствах (обеззараживание с помощью препарата «АКВАЭХА-ВЕТ» места для введения иглы шприца, при проколах, пункциях и т. д.).
В качестве профилактики заболеваний животных и птиц после посещения улицы — распылять «АКВАЭХА-ВЕТ» в количестве 100 мл/м² на все поверхности животного — лапы, живот, спину, бока, голову, ошейник, хвост.
В качестве противоклещевого средства при поражении ушей кошек и собак ушными клещами — после очистки внутренней поверхности ушной раковины протереть ее ватой на пинцете, смоченной препаратом «АКВАЭХА-ВЕТ», дважды с интервалом 5–7 дней.
В качестве антисептика для кожи при очистке кожных складок у шарпеев, бульдогов, боксеров, мопсов и других брахиоцефальных пород собак — складки кожи протирать стерильной марлей, смоченной в «АКВАЭХА-ВЕТ», 1 раз в день 7 дней подряд, затем процедуру повторять ежемесячно.
В качестве средства при введении его самкам животных с воспалениями матки — внутриматочным катетером вводить «АКВАЭХА-ВЕТ» комнатной температуры дважды с интервалом 2 дня.
В качестве средства против пухопероедов птиц — распылять крупнокапельно «АКВАЭХА-ВЕТ» с помощью ручных спрейеров на птиц в количестве 200 мл/м², на клетки и оборудование для их содержания — дважды в день 50 мл/м² с интервалом 7 дней. Смывание «АКВАЭХА-ВЕТ» водопроводной водой не требуется.
В качестве средства борьбы с микроклещами грызунов — животных окунать в «АКВАЭХА-ВЕТ», а на поверхности клеток и оборудование для содержания животных распылять крупнокапельно «АКВАЭХА-ВЕТ» с помощью ручных спрейеров в количестве 50 мл/м² дважды в день с интервалом 7 дней. Смывание «АКВАЭХА-ВЕТ» водопроводной водой не требуется.
В качестве антисептика, способствующего очищению ран, абсцессов, флегмон от патогенной микрофлоры, — промывать из шприца «АКВАЭХА-ВЕТ» 1 раз в день 3–5 дней подряд.
В качестве средства, нормализующего микрофлору кишечника животных и птиц, и для лечения дисбактериоза кишечника животных и птиц — ежедневно добавлять «АКВАЭХА-ВЕТ» к питьевой воде в пропорции 10 % (100 мл «АКВАЭХА-ВЕТ» на 900 мл чистой воды) ежедневно в течение 20 дней.
Для улучшения состояния кожных покровов, всех слизистых оболочек при различных поражениях воспалительного характера (конъюнктивите, стоматите, гастрите, вагините, баланопостите и т. д.):
•	Нос — закапывать несколько капель раствора в каждую ноздрю 3–4 раза в день.
•	Кожный покров — смачивать кожный покров с помощью тампона, тщательно смоченного раствором «АКВАЭХА-ВЕТ», или распылять раствор с расстояния 15–20 см. Процедуру повторять 3–4 раза в день.
В качестве средства дезинфекции помещений и оборудования для содержания птиц, декоративных грызунов, рептилий – распылять крупнокапельно на поверхность в количестве 20 мл/м², экспозиция после нанесения «АКВАЭХА-ВЕТ» составляет 30 минут. Ополаскивание поверхностей водопроводной водой после обработки препаратом «АКВАЭХА-ВЕТ» не требуется. 
В качестве устранителя запахов в помещениях для содержания животных, при очистке кошачьих лотков – распылять «АКВАЭХА-ВЕТ» в воздухе в течение 5-10 секунд, после уборки кошачьего лотка промывать его средством «АКВАЭХА-ВЕТ».
В качестве средства очистки кошачьих лотков и поддонов для клеток декоративных грызунов от отложений мочи – наливать «АКВАЭХА-ВЕТ» в лоток или поддон слоем 1,5 см на 3 часа, ополаскивание поверхностей водопроводной водой после обработки средством «АКВАЭХА-ВЕТ» не требуется.
Для гигиенической обработки рук – 3мл средства нанести на кисти рук и втирать в кожу до высыхания, но не менее 30 секунд. Для профилактики вирусных инфекций обработку рук проводить дважды , используя каждый раз не менее 3 мл средств, общее время обработки  - 60 секунд.
Для регулярного применения в этих целях рекомендуется использовать «АКВАЭХА ZOO» как средство, действующее с такой же эффективностью, но более экономичное.
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